



中共枣庄市委机关报

1958年创刊

国内统一刊号：CN37-0038

第11336期 今日四版 市中区域八版 滕州区域八版

# 枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

主流媒体 主流新闻

2014年12月22日

星期一

农历甲午年十一月初一

网址：Http://www.632news.com

今天夜间到明天白天全市天气晴到少云,北风转南风3-4级,气温-4~7℃。(枣庄市气象台昨日17时发布)

邮箱：zzrbxwb@126.com

## 店子镇“筑巢引凤”新增收入惠民生 涧头集凝智聚力建设国家重点镇

**山亭讯** 卜鸽小学改造投资120万元,店韩路路灯亮化工程投资52万元,投资560万元规划建设了镇文化休闲广场……店子镇在盘点今年1—10月份财政支出时,新增财政收入的四成以上直接惠及群众。

店子镇充分利用自身的区位优势,大力发展以花生、长红枣、金银花三大产业为主导的高效农业。目前,全镇已发展长红枣6.8万亩,人均枣树60棵,优质花生2.8万亩,金银花、苹果、葡萄、油桃等高效经济果树1.6万亩,立足当地的资源优势,该镇在拉长产业链条上做文章,通过“筑巢引凤”的招商引资的发展模式,吸引外地企业来店子镇投资兴业,先后建成了莺歌集团、长红果品有限公司、天康生物科技有限公司、御

蜂糖蜂制品等16家农副产品加工企业,所生产的莺歌花生酱、长红枣、生力枣、天康口服液等产品远销日本、新加坡、澳大利亚、法国等30多个国家,全镇经济也因此进入快速发展的黄金期。

针对群众反映用水难的问题,该镇在枣园的剪子山、龙虎等村规划建设了拦河坝,对店子村、老猫洞、尖子山村等6个村水库进行规划,实施蓄水池、打井等设备,彻底解决用水难问题。对店子村、王河、姚营、高崖、罗营、安岭、尚河7个村的道路,22公里道路进行了整修,并对富民大道、旅游路、长红路、蒋子崖村、剪子山村、龙虎路进行规划整修,解决群众出行难问题。为了改变农村面貌,提高群众文化生活水平,规划建设17个村级文化广场,设立镇

爱心救助“慈善基金”,募集资金13万余元,已救助贫困学生100余人。积极聘请专家对长红枣栽植、修剪及枣病虫害的防治方法进行技术培训,有效提高枣农的科学种植和改良水平,增加农民收入,使店子镇成为富强之乡,打造中国长红枣之乡和中国食品名镇。(杨和山)

**台儿庄讯** 自被山东省列为“省级示范镇”和国家“全国重点镇”以来,涧头集镇坚持以科学发展观统领全局,大力实施新型工业、美丽乡村、现代农业三大战略,经济社会在新起点上实现了新跨越。目前,该镇实现地方财政收入7700万元,同比增长48%,固定资产投资17.4亿元,同比增长38.5%。

该镇围绕增强发展后劲,打造宜居乡镇的发展思路,关停了十多家污染重、

破坏资源环境的小冶炼、小矿山企业,今年新开工建设节能环保项目4个,其中过亿元项目1个,过5000万元项目3个。投资7.8亿元的尧程新材料项目、投资5700万元的新型助剂项目已于6月上旬正式投产。总投资700万元的锦丽华商贸有限公司一期工程已经完工。以喜庆用品加工一条街建设为纽带,该镇81个自然村建有加工点72个,从事喜庆用品加工人员6400余人,今年以来已发放加工费6000余万元。

围绕增加农民收入,加快推进高效农业进程,实施了南部山区万亩干鲜果和北部滨河万亩有机蔬菜两个基地建设。成立产权交易和服务中心,拓展土地流转渠道,筹建合作社联合社,与山农大、省农科院等专业机构达成经常性合作关系,加强技术、信息

等方面扶持。重点抓好沿206国道、洞汭路、黄庄至冯庄三条高效农业示范带和老宅子、龙庄、后洪庙三个高效示范点的建设,不断扩大李楼蓝莓基地和旺庄核桃基地两大种植区面积。同时,通过项目扶持、对口帮包等方式,大力发展规模养殖,放大示范效应,在薛庄、呼庄等村发展肉牛示范养殖,在金楼、桃园等村发展生猪示范养殖,在前马家、王河口、涧头等村发展鸡鸭示范养殖。全镇新流转土地1.8万亩,农民专业合作社发展到36家。总投资3900万元的国家高效节水灌溉示范项目,已新建3处泵站、3处塘坝,铺设主管道2万余米,形成了全镇微灌、滴灌的高效节水网络灌溉体系,改写了该镇的水利建设史,为全镇农业发展打下良好的基础。(赵凯 张涛)

## 市宣讲团赴台儿庄宣讲 四中全会精神

**本报台儿庄讯** 12月19日,市宣讲团成员、市检察院检委会专职委员王伟到台儿庄区宣讲党的十八届四中全会精神。

报告会上,王伟紧紧围绕依法治国建设这一主题,深入解读了全面推进依法治国的重大意义和科学内涵。王伟的宣讲报告,观点深刻、内容丰富,既有旁征博引的案例阐述,又有深入浅出的理论分析,更有实践层面的对策思考。与会党员干

部纷纷表示,听后很受启发、很受教育,今后将立足本职岗位,深入学习宣传贯彻党的十八届四中全会精神,把全会精神内化于心、外化于行,不断增强自我法治意识,以更加饱满的热情、严谨的态度和扎实的工作作风,把依法治国的理念和要求贯彻到具体工作的各个环节中去,不断开创法治台儿庄建设的新局面。(记者 刘振江 通讯员 高欣)

## 我市出口埃及货值近千万美元 该国明年新规需重视

**本报讯** 来自枣庄检验检疫局的统计显示,今年截至11月30日,我市出口埃及工业产品及食品添加剂121批,货值达到985.8万美元。该局提醒,埃及政府近期出台新政策,明年1月1日起施行,出口企业应引起重视,以避免产生不必要的麻烦。

目前国家质检总局虽然已经取消了大部分工业产品的法检,但埃及政府与中国政府签订了双边协议,出口埃及的产品必须进行装船前检验,否则不能出口。特别是近期埃及出台新政策,从2015年1月1日起,要求出口到埃及的产品必须符合埃及标准,不符合埃及标准的产品将禁止入境甚至被退运,没有注明埃及标准号的

检验证书将不能通关。枣庄检验检疫局提醒,各生产企业、贸易商以及行业协会应高度重视埃及进口产品清关新要求,充分利用2015年1月1日前这段过渡期,搜集所经营出口产品的埃及标准,配合检验检疫工作,避免出现滞港和退运等不必要的损失。各出口企业可以登录埃及进出口监管总局网站,使用查询系统按照品名或者HS编码查询产品的埃及标准,也可以登录国家质检总局网站,下载国家质检总局搜集到的埃及标准目录参考使用。各出口企业如有不清楚的问题,也可及时与枣庄检验检疫局联系。(记者 张孝平 通讯员 陈述德)

## 十里泉发电厂爆破拆除 二座冷却水塔

**本报讯** 12月17日下午15时28分,随着一声巨响,华电国际十里泉发电厂1号、2号冷却水塔轰然倒塌,爆破拆除行动宣告成功。

近年来,伴随着枣庄城市转型、科学发展和节能减排、保护环境的力度不断加大,华电国际十里泉发电厂于2007年年底至2008年5月关停的1至4号机组。此次爆破拆除的1号、2号冷却水塔,是充分挖掘利用电厂现有工业用地,

淘汰落后产能、科学发展的开始,届时伴随着600MW机组的建成投入使用,华电国际十里泉发电厂年发电量将达72.6亿千瓦时,各项经济指标均达到或超过国内同类型机组,具有高效、节能、环保的优势。据悉,3号、4号塔将进行保留,纳入市南工业区的枣庄工业遗址规划,作为枣庄市南工业区现代工业辉煌历史的一个伟大见证。(记者 徐光)

## 中华思源扶贫基金会 向我市捐赠10辆救护车

**本报讯** 12月17日上午,中华思源工程扶贫基金会通过“思源救护”项目捐赠我市的10辆医疗救护车在新城市政大厦广场集中发车。

中华思源工程扶贫基金会是由中央统战部主管,民建中央发起并负责日常管理,在民政部正式注册成立的全国公募基金会。自2007年成立以来,坚持以扶贫和社会公益事业为主,紧紧围绕贫困地区的教育培训、医疗卫生、抗灾救灾、助残济困、文化环保等多个领域开展公益事业,启动了“思源救护”、“思源骨髓”、“思源助学”等扶贫项目,累

计扶贫困超过500万人次。我市农村大多地处山区,交通条件复杂,基层服务体系建设较为薄弱,农民群众就医还存在一定困难。中华思源扶贫基金会了解到这一情况后,立即通过“思源救护”项目筹资100余万元,购置了10辆崭新的医疗救护车,无偿捐赠给我市,用于改善农村地区百姓就医条件和提高急诊急救能力。接受捐赠的薛城区人民医院等10家医疗卫生机构承诺将充分管好、用好捐赠车辆,最大限度地满足医疗急救及突发事件应急救援需要,着力为广大群众提供及时、快捷、高效的医疗救助服务。(李可)

## 我国近11亿人 “接触”烟草 疾病经济负担超2000亿元

**据新华社北京12月21日专电** (记者 周婷玉) 全球成人烟草调查显示,我国目前15岁以上烟民有3.56亿,被动吸烟者7.38亿。这意味着近11亿国人“接触”烟草。这是记者日前在“中国企业职工控烟教育项目”启动仪式上获悉的数据。

中国疾控中心控烟办公室主任姜垣介绍,我国35岁及以上成人归因于吸烟的主要有3类疾病:癌症、心血管疾病和呼吸系统疾病,疾病经济负担为2237多亿美元。其中直接经济损失(包括门诊、住院等)占17.5%;间接经济损失占82.5%,构成间接经济损失的最主要因素,是因疾病所致死亡引起的损失。

今年11月24日,国务院法制办公布了我国首部《公共场所控制吸烟条例(送审稿)》。《北京市控制吸烟条例》则将于2015年6月1日正式生效。

## 中超联赛将由 中超公司接管

**据新华社北北京12月21日电** (记者 公兵) 中国足协职业联赛理事会执行局局长马成全21日向新华社记者透露,原本由执行局管理的中超联赛,中超预备队联赛和中超精英梯队联赛从下赛季起将由中超公司接管。

马成全是在当日的2014年中国足球协会职业联赛总结会期间透露上述信息的。他表示:“上述三项赛事的竞赛事务将移交中超公司,中超公司负责竞赛组织、场地安排、赛程编排、俱乐部管理等事项,执行局则负责上述赛事的监管、注册和准入。这是中国足球管办分离深入发展的一步,可以让中超更协调、更顺畅。”

马成全还举例说明为何“更顺畅”,“以前央视要换个电视转播时间,先由中超公司报到执行局,我们根据俱乐部具体情况调整,调整后再反馈到中超公司,然后中超公司反馈给央视。现在赛事、电视转播、经营开发都由中超公司统一协调管理,操作层面顺多了,这样还可以让赞助商的利益得到更大保障”。其实,中超联赛曾短暂归到中超公司管理,但因为内部利益纷争导致其夭折。



“爱心饺子”迎冬至

12月21日,店子镇的志愿者与敬老院老人一起包饺子。当日,山亭区店子镇的4名志愿者带着面粉、水饺馅来到当地敬老院,与孤寡老人们一起包饺子,陪伴老人共迎冬至,让他们感受到家的温暖。12月22日是农历二十四节气中的冬至,在我国北方素有冬至吃饺子的习俗。(李宗宪 摄)

## “孝德”引领打造“美德峯城”

**峯城讯** 近日,在全国老龄办等七部门联合开展的第六届全国敬老爱老助老主题教育活动评选表彰大会上,阴平镇菜园村普通农家妇女谢绍爱荣获“中华孝亲敬老楷模提名奖”。这是峯城区开展以“孝德”为重要抓手的四德工程以来,涌现的众多道德模范之一。

近年来,峯城区积极选

树道德模范、大力弘扬他们的凡人善举,先后拿出100余万元对道德模范、身边好人进行重奖,激发了社会崇德向善的良好风尚。今年4月,该区组织开展了首届道德模范评选活动,最终评选出道德模范20名。目前,全区已有市级道德模范16名,感动枣庄十佳人物5名,枣庄十大孝星6名,枣庄好人

18名。2人当选山东省道德模范,2人当选山东省十大孝星,2人当选中国好人榜候选人。全区形成了道德典范不断涌现,好人好事层出不穷的良好局面。

同时,该区借助文艺形式提升市民素质,把繁荣活跃城乡群众文化生活作为建设公共文化服务体系的重要载体,坚持城乡联动开展群

众文化活动,不断丰富广大群众日益增长的精神文化生活需求。围绕“孝德”等四德工程,积极开展敬老、爱幼、助残、普及文明礼仪、文明交通、清洁卫生等志愿服务活动60余场次。全区已建立各类志愿服务队155个,招募志愿者8000余人,4万多人次参加了各类志愿服务活动。(宗明华)



创省级文明城 建幸福新枣庄

## 半小时快速反应 “首问制”负责到底

# 滕州市村“两委”换届选举平稳有序

**滕州讯** “没想到半小时就给了回复,现在我们都清楚了村支部换届的政策,对这样的处理我们很满意。”12月13日,在滕州市村“两委”换届办公室,3名对村支部换届人选有疑问的群众接到办理答复意见后高兴地说。像这样的案例,在该市村“两委”换届办公室每天都要遇到几个,群众反映的情况都能得到耐心细致的解答,群众无不“点赞”。

这种和谐局面的出现,源于滕

州市在村“两委”换届选举中建立的信访咨询“半小时”快速反应机制。今年换届选举工作刚开始,滕州市就制定了信访咨询“半小时”快速反应流程图,向社会公布了监督举报电话,推行首问负责、全程督办、部门联动、限时办结制度,确保换届选举工作健康顺利进行。截至目前,共接到各类咨询、举报58起,已办结54起,办结率达到93.1%,其余正在按程序办理中。

为防止在村“两委”换届选举

期间群众举报或咨询情况“泥牛入海”,滕州市建立了群众信访举报首问负责制,明确规定第一个接待来电、来访、来信的工作人员为信访咨询首问负责人,在接待期间,首问负责人应第一时间将咨询的内容、咨询人姓名、联系电话等情况登记在册,全程参与,并就其提出的疑问给予解答,直至咨询人得到满意的答复。目前,共有19起信访咨询现场办结、即时答复。

为了让群众反映的每个问题都

能得到解决,该市对群众信访举报实行全程督办制度,明确专门督导人员,对群众提出的政策咨询和换届过程中出现的矛盾问题,不能现场答复的,市换届办30分钟内通过办公平台向镇街下发《督办通知单》,由镇街明确受理责任人,及时拿出处理意见。同时,明确确定限时办结时间,对因换届选举程序引发的信访要求1天之内办结;对反映班子经济问题、干群矛盾及贿选等查实难度较大的信访,一般2天内办

结;个别情况复杂的案件,最长不超过3天。为确保镇街对信访案件真正进行调查核实,受理责任人对信访办理的全过程进行纪实签字,对办理情况不好或弄虚作假的约谈重点责任人,并落实追责机制。目前,共督办相关信访案件39件。

村“两委”换届选举中群众信访咨询的问题“五花八门”,涉及各个方面,单凭一个部门的力量解决起来既费力气又不能达到群众满意,为此,滕州市换届办整合各部门力量,从公安、检察、纪委、组织、卫计、民政等部门抽调精干人员成立咨询组,统筹联动、现场解答,第一时间给咨询人最专业的政策答复。通过部门联动,打造了解决问题的“联动网”,有效提高了办理的质量和效率,提高了群众的满意度。(赵超)